
Sektionsmöte 2004-09-29 
 

29 sep -04, 17:00 
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Närvarande: 14 IT-teknologer; styrIT 

 

1§ Mötets öppnande 
Jimmy Stridh förklarar mötet öppnat. 

 

2§ Val av mötesordförande 
Jimmy Stridh väljs till mötets ordförande. 

 

3§ Val av mötessekreterare 
Johan Liesén väljs till mötessekreterare. 

 

4§ Val av justerare tillika rösträknare 
Sten Larsson och Martin Ydsten väljs till justerare tillika rösträknare. 

 

5§ Mötets behöriga utlysande 
Mötet fanns behörigt utlyst. 

 

6§ Fastställande av mötesdagordning 
Dagordningen godtogs i sin helhet 

 

7§ Adjungeringar 
Inga adjungeringar. 



 

8§ Meddelanden 
Inga meddelanden. 

 

9§ Verksamhetsrapporter 
nollkIT 
Nollningen pågick under fyra veckor med bl.a. hajk, bastusittning och noll-
kamp.  Deltagandet var hyfsat. Allt gick bra. Budgeten underskreds. 
Aspningen startar nästa läsperiod. 

sexIT 
Hjälpte till under nollningen och höll en (lyckad) sittning. Arrangerade Club 
Stardust (25:e sep) men det kom väldigt lite folk. Ska arrangera Club Stardust 
även lördagen den 2:e sep. 

P.R.I.T. 
Under nollningen höll föreningen i mottagandet på Götaplatsen, chalmers-
rundvandringen, stadsrundvandringen och öhlhäfvet. Hade även periodens 
första pubrunda. En sångbok är inlämnad för tryck och är på väg. När den 
kommer utlovas ett releaseparty. Aspningen börjar under nästa läsperiod. 

styrIT 
Löst problemet med avsaknad av kandidat till ordförandeposten. Diskuterar 
framtiden för sektions-bilen och ett ev. rustmästeri. Hade after work den 10 
september med fyra deltagande nollan. 

 

10§ Års- och revisionsberättelser 
nollkIT 
Frågan tas upp nästa sektionsmöte. 

sexIT 
Bokföringen nästan slutförd. Frågan skjuts på till nästa sektionsmöte. 

P.R.I.T. 
Års- och revisionsberättelse för P.R.I.T. sker på första sektionsmötet år 2005, 
eftersom föreningen inte existerade förut. 

styrIT 
Budgetens stora kostnader är för bilen och hubben. Att Nollkits tilldelning 
minskat beror på att de budgeterades något högt förgående år. 



 

11§ Ansvarsfrihet för läsåret 2003/04 
sexIT 
Frågan skjuts på till nästa sektionsmöte. 

styrIT 
Ansvarsfrihet beviljas efter rekommendation från revisorerna. 

P.R.I.T. 
En resultat- och balansräkning måste uppvisas. Frågan skjuts på till nästa 
sektionsmöte. 

nollkIT 
Frågan skjuts på till nästa sektionsmöte. 

 

11b§ Budgetförslag 
Emma Lövgren visar förslag till budget för sektionen under läsår 04/05. 
Budgetförslaget antas i sin helhet av sektionen. 

 

12§ Personval 
styrIT 
Jimmy Stridh väljs till ordförande och Gustav Munkby väljs till vice 
ordförande av sektionen. 

sexIT 
Nuvarande kassör, Sara Aman, avgår. Anders Fredriksson föreslås till ny 
kassör för sexIT. Anders Fredriksson, som inte är närvarande, antas av mötet 
och väljs till ny kassör för sexIT om han själv accepterar detta. Tomasz 
Matuszczyk väljs in som ledamot i sexIT. 

Valberedningen 04/05 
Therese Berge väljs som ordförande i valberedningen för nuvarande läsår. 
Till ledamöter väljs Johan Ung, Christoffer Tholén och Tomasz Matuszczyk. 
Den fjärde och sista ledamoten kommer tillsättas av styrIT. 

Revisorer 
Frågan skjuts på till nästa sektionsmöte eftersom inga kandidater föreslås. 

Personvalen godtas i sin helhet och anses omedelbart justerade. 



 

13§ Propositioner 
Inga propositioner. 

 

14§ Motioner 
Inga motioner inkomna. 

 

15§ Övriga frågor 
Therese Berge föreslår ett (valfritt) förslag av radikal typ för att öppna 
ögonen hos de många teknologer som inte befinner sig på sektionsmötet så att 
de kommer nästa gång. Johan Ehrengren föreslår, som svar, att klockor på 
sektionslokalens inre väggar förbjuds. Ett tillägg om att även förbjuda mikro-
vågsugnar i sektionslokalen görs. Efter diskussioner fram och tillbaka 
bordläggs frågan till nästa sektionsmöte. 

Johan Ehrengren föreslår att styrIT till nästa möte lägger fram en proposition 
om att alla IT-studenter på personliga hemsidor måste ha turkos bakgrund och 
en smurf i det övre vänstra hörnet av sidan. Det gäller endast sidor under 
Chalmers domän. På frågan om hur en sådan regel skulle efterföljas föreslås 
styrITs vice ordförande att kontrollera alla användare. I detta fall skulle det 
innebära Gustav Munkby, som bordlägger frågan. 

En fråga om mörkläggningsgardiner i Hubben framförs. Jonas Sandberg 
svarar att det är inköpt men att gardinerna inte är av rätt mått och måste 
därför kapas en aning. Målet är att få upp dem runt en av de kommande 
jularna. 

 

16§ Mötet avslutas 
Mötet förklaras avslutat. 

 

Jimmy Stridh   Johan Liesén   Martin Ydsten  Sten Larsson 


